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امروزراهبرد

در مراسمی با حضور مدیران سازمان 
تأمین‌اجتماعی، رضا عالیپور به عنوان مدیرعامل 
شرکت خانه‌سازی ایران معرفی و از خدمات 
مهندس نعمت‌الله انوری تقدیر شد. معاون اقتصادی و 
سرمایه‌گذاری سازمان تأمین‌اجتماعی در این مراسم با بیان 
اینکه زمان، کیفیت و هزینه برای پروژه‌های ساخت و ساز 
سازمان مهم است، گفت: »تأمین‌اجتماعی حامی شرکت‌های 
تابعه خود است و فرصت‌هایی را در اختیار شرکت خانه‌سازی 
قرار می‌دهد که یک مزیت برای این شرکت محسوب می‌شود. 
از مدیران شرکت‌های تابعه انتظار داریم بخشی فکر نکنند و در 
تصمیم‌گیری‌ها صرفه و صلاح سازمان را مدنظر قرار دهند تا 
ارزش افزوده به مجموعه سازمان وارد شود.« مصطفی سوری، 
ایجاد هم‌افزایی در شرکت‌های ساخت و ساز سازمان را مسأله 
مهمی عنوان و تأکید کرد: »ظرفیت‌های خوبی در شرکت‌های 
سیمان، میلگرد، تجهیزات ساختمانی و دیگر بخش‌های 
اقتصادی داریم که تعامل این مجموعه‌ها به نفع طرفین است. 
سازمان هم از هم‌افزایی و تعامل شرکت‌های زیرمجموعه 
حمایت می‌کند.« وی افزود: »درخواست داریم پروژه‌های باز 
تعیین تکلیف شوند. مصالح سازمان در این امر رعایت شود و 
پروژه‌ای رها نشده باشد. برای سال آینده پروژه‌های زیادی داریم. 
از ظرفیت و توانمندی شرکت‌های ساخت‌و‌ساز شستا و بانک 
رفاه نیز می‌توانیم استفاده کنیم.« قائم موهبتی، مشاور عالی 
مدیرعامل سازمان تأمین‌اجتماعی نیز در این مراسم، شرکت 
خانه‌سازی ایران را از شرکت‌های صاحب‌نام در حوزه ساخت و 
ساز کشور برشمرد و گفت: »امیدواریم این شرکت با اصلاحات 
و تغییر ساختاری که داشته بتواند توفیقات بیشتری کسب 
کند. برخی پروژه‌ها به استان‌ها تفویض شود و در مقابل شرکت 
خانه‌سازی به پروژه‌های بزرگ و مهم متمرکز شود. 28 پروژه 
در دست اقدام شرکت خانه‌سازی است. برای سال آینده نیز 

حدود 60 پروژه در دست طراحی است.«
رضا عالیپور، مدیرعامل شرکت خانه‌سازی ایران نیز در این 
مراسم با تأکید بر ضرورت ایجاد چابکی و سرعت در فعالیت‌های 
شرکت گفت: »از تجربیات همکاران و مدیران سابق استفاده 
می‌کنیم. همچنین از آقای موسوی به خاطر اعتماد وی تشکر 
می‌کنم.« در پایان مراسم، معاون اقتصادی و سرمایه‌گذاری 
سازمان تأمین‌اجتماعی ضمن تقدیر از تلاش‌های مهندس 
انوری برای مهندس عالیپور آرزوی توفیق و حکم مدیریت به 

وی اهدا کرد.

گزارش
گزارش

با حکم  میرهاشم موسوی
‎مدیرعامل سازمان تأمین‌اجتماعی در زنجان خبر داد 

۴۲۰ هزار میلیارد تومان، سرمایه‌گذاری شستا در 4 سال آینده

مدیرعامل تأمین‌اجتماعی:

مردمی‌ عمل کردن، نقطه قوت سازمان ماست
خبر

سید میرهاشم موسوی مدیرعامل 
سازمان تأمین‌اجتماعی با صدور حکمی 
‌داوود سعدزاده را به عنوان مدیرکل 
تأمین‌اجتماعی استان البرز منصوب کرد.

مدیرعامل سازمان تأمین‌اجتماعی با 
صدور حکمی ‌حبیبه طاهری را به عنوان 
مدیرکل تأمین‌اجتماعی شهرستان‌های 

استان تهران منصوب کرد.

در مراسمی ‌با حضور مقامات سازمانی 
و استانی، محمد عاشوری به عنوان 
سرپرست اداره کل تأمین‌اجتماعی استان 

قم معرفی شد.

سید میرهاشم موسوی مدیرعامل 
سازمان تأمین‌اجتماعی با صدور حکمی 
‌سعید حسینی را به عنوان مدیرکل 
تأمین‌اجتماعی غرب تهران منصوب کرد. 
مدیر کل نامنویسی و حساب‌های انفرادی، 
ریاست و عضویت هیأت‌مدیره شرکت 
مشاور مدیریت و خدمات ماشینی تأمین، 
سرپرست اداره کل فرهنگی و اجتماعی 
بازنشستگان و ریاست شعبه 27 تهران 
از جمله سوابق مدیریتی سعید حسینی 
پیش از انتصاب به عنوان مدیرکل غرب 

تهران است.

در مراسمی ‌با حضور مقامات سازمانی 
و استانی رمضان زینلی به عنوان مدیر 
درمان تأمین‌اجتماعی استان گلستان 
معرفی و از خدمات احمد نصرتی تجلیل 
شد. مراسم معارفه زینلی با حضور 
حسن‌خانلو، قائم مقام مدیرعامل سازمان 
تأمین‌اجتماعی؛ منوچهری معاون درمان 
سازمان تأمین‌اجتماعی و جمعی از مقامات 

ستادی و استانی برگزار شد.

تأمین‌اجتماعی  مدیرعامل سازمان 
با صدور حکمی‌ بختیار ملکی را به 
عنوان مدیرکل تأمین‌اجتماعی شرق 
تهران منصوب کرد. مدیرکل دفتر 
مدیرعامل، سرپرست دفتر هیأت‌مدیره، 
ریاست شعب 29 و 4، معاون اجرایی 
و پیگیری‌های ویژه دفتر مدیرعامل 
و سردبیر سایت رسمی‌ و معاون دفتر 
مدیرعامل از جمله سوابق مدیریتی 
بختیار ملکی پیش از انتصاب به عنوان 

مدیرکل شرق تهران است.

سید میرهاشم موسوی مدیرعامل 
سازمان تأمین‌اجتماعی با صدور حکمی‌ 
سیدحسن سیدی را به عنوان مدیر درمان 
تأمین‌اجتماعی استان آذربایجان‌شرقی 

منصوب کرد.

 سعدزاده مديرکل البرز شد

طاهری مديرکل 
شهرستان‌های استان تهران

عاشوری سرپرست 
اداره کل قم شد

حسينی مديرکل
  غرب تهران شد

زينلی مدير درمان 
گلستان شد

 مدیرعامل سازمان تأمین‌اجتماعی 
در مراسم تکریم و معارفه مدیرکل 
تأمین‌اجتماعی شهرستان‌های استان 
 تهران اظهار داشت: »در ایام سالروز میلاد حضرت 
زهرا )س( هستیم و امیدواریم از فیض رحمانی و ملکوتی 
آن حضرت بهره‌مند شویم و از این الگوی برتر در اندیشه و 
رفتار خود بهره گیریم. همه ما به اندازه دانش و توان خود 
باید تلاش کنیم و به وظایف خود در خدمت به مردم عمل 
کنیم. خدمت به خلق‌الله از نعمت‌های خدا است که باید 
قدر آن را بدانیم و اگر قدردان این نعمت باشیم خداوند نیز 
به ما عنایت خواهد داشت.« سید میرهاشم موسوی افزود: 
»تأمین‌اجتماعی بستری برای خدمت است که بیش از 
۵۰ درصد جامعه به صورت مستقیم و تقریباً همه کشور 
به صورت غیرمستقیم از خدمات این سازمان استفاده 
می‌کنند. قبل از انقلاب پوشش بیمه‌ای کشور حدود 
۲۰ درصد بود و امروز به ۷۰ درصد رسیده است. البته باید 
برای پوشش کامل و تحقق بیمه همگانی برای همه مردم 
اقدام کنیم. هرچند مشکلات و محدودیت‌هایی داریم، اما 
با وجود دشمنی‌های زیادی که علیه کشور ما وجود دارد؛ 
دستاوردهای کشور قابل توجه است.« مدیرعامل سازمان 
تأمین‌اجتماعی توسعه خدمات درمانی را از دیگر اقدامات 
ارزشمند این سازمان برشمرد و گفت: »تعهدات درمانی 
از خدمات و تعهداتی است که در بدو ورود به سازمان برای 
همه بیمه‌شدگان و خانواده آنان و کل جامعه تحت پوشش 
برقرار می‌شود. خدمات درمانی تأمین‌اجتماعی توسعه 
بسیار بیشتری نسبت به سایر خدمات داشته است. قبل 
از انقلاب ما ۱۱ بیمارستان داشتیم و امروز ۷۸ بیمارستان 
و ۳۷۰ درمانگاه داریم. آثار این خدمات در جامعه بسیار 
مشهود است و مؤلفه‌های رفاه عمومی ‌و کیفیت زندگی 
بالا رفته و امید به زندگی از ۵۵ سال به بیش از ۷۷ سال 
رسیده است.« موسوی با بیان اینکه با وجود مشکلات و 
محدودیت‌ها، دستاوردهای کشور نیز بسیار زیاد است، 

گفت: »دستاوردهای ما با تلاش و فعالیت جهادی محقق 
شده و فعالیت جهادی به تعبیر مقام معظم رهبری، آن 
نوع فعالیتی است که در مقابل دشمن انجام می‌شود. 
امروز نیز در حوزه تبیین و تشریح دستاوردهای نظام 
نیازمند جهاد تبیین هستیم. وقتی دشمن برای ناکارآمد 
جلوه دادن نظام تلاش می‌کند ما نیز باید با جهاد تبیین 
نقاط قوت و کارآمدی کشور را به جامعه معرفی کنیم و 
تبیین جهادی فعالیت‌ها از جمله مواردی است که باید 
مورد توجه قرار گیرد.« موسوی ادامه داد: »راهبرد اصلی 
سازمان تأمین‌اجتماعی توسعه بیشتر بیمه همگانی است 
که در کشور با جدیت پیگری می‌شود و ما باید این حق را 
برای آحاد جامعه ادا کنیم و زمینه‌های قانونی گسترش 
پوشش بیمه‌ای را مورد توجه قرار دهیم و در این راستا 
بیمه خانواده ایرانی و بیمه دانشجویان را با جدیت دنبال 
می‌کنیم.« وی با اشاره به اقدامات صورت گرفته برای 
توسعه خدمات الکترونیک در سازمان تأمین‌اجتماعی، 
گفت: »در این زمینه مقدمات لازم برای کار جهادی 
و هوشمند فراهم شده است. اقدامات صورت گرفته 
زمینه‌ساز تأمین‌اجتماعی هوشمند خواهد بود و تلاش ما 
این است که مداخلات انسانی را در خدمات کاهش دهیم. 
جلوگیری از فرار بیمه‌ای با استفاده از فناوری باید مورد 
توجه قرار گیرد و روش‌های نوین را برای بازاریابی استفاده 
می‌کنیم.« مدیرعامل سازمان تأمین‌اجتماعی استفاده از 
منابع انسانی به عنوان مهمترین سرمایه این سازمان را از 
مهمترین اولویت‌ها برشمرد و گفت: »تأکید ما به مدیر کل 
جدید شهرستان‌های استان تهران این است که از سرمایه 
انسانی به صورت صحیح و با حداکثر بهره‌وری استفاده 
کنند. در انتصابات اولویت و سعی ما این است که انتصابات 
از درون مجموعه انجام شود و ما از ظرفیت بالایی که در 

سیستم موجود است استفاده می‌کنیم.«
موسوی افزود: »از زحمات و تلاش‌های آقای سعدزاده 
تشکر می‌کنم و از تجربیات و کارآمدی ایشان قطعاً 

استفاده خواهیم کرد. خانم طاهری در تجربیات قبلی 
موفقیت چشمگیری داشتند و به دلیل اهمیت این 
اداره کل از ایشان در این مسئولیت استفاده می‌کنیم. 
اهمیت این اداره کل در استان تهران بسیار زیاد است و 
هر کدام از شهرستان‌های تهران اهمیت یک اداره کل را 
دارد. در بسیاری از شهرستان‌های تهران محدودیت‌ها و 
کم‌برخورداری‌هایی وجود دارد و توجه بیشتر و فعالیت 
موثر برای ارتقاء خدمات در این مناطق از اولویت‌های 
سازمان تأمین‌اجتماعی است.« داوود سعدزاده، 
سرپرست سابق اداره کل تأمین‌اجتماعی شهرستان‌های 
استان تهران نیز در این مراسم گفت: »حضور مدیر عامل 
سازمان تأمین‌اجتماعی در مراسم تکریم و معارفه اداره کل 
شهرستان‌ها مغتنم و نشانه اهمیت خاص و جایگاه ویژه 
این اداره کل است. تلاش ما این بوده است که مأموریت‌ها 
را به نحو صحیح و با تمام ظرفیت انجام دهیم. از تلاش و 

همکاری پرسنل شریف اداره کل شهرستان‌های تهران 
تشکر می‌کنم و به خانم طاهری برای این انتصاب تبریک 

می‌گویم و برای ایشان آرزوی موفقیت دارم.«
حبیبه طاهری، مدیر کل جدید تأمین‌اجتماعی 
شهرستان‌های استان تهران نیز گفت: »از اعتماد 
مدیرعامل محترم سازمان تشکر می‌کنم و امیدوارم در 
خدمتی که به من سپرده‌اند بتوانم به تکالیف خود به 
خوبی عمل کنم. از تلاش‌ها و زحمات آقای سعدزاده نیز 
که در این اداره کل منشأ خدمت بودند، تشکر می‌کنم. 
رضایت خداوند متعال و تحقق اهداف سازمانی مهمترین 
کاری است که باید با جدیت پیگیری شود. امیدواریم 
خدمتگزاری قابل به جامعه تحت‌ پوشش سازمان 
تأمین‌اجتماعی باشیم و با ارائه خدمت بی‌منت به جامعه 
شریف بیمه‌شدگان به تکلیف شرعی و سازمانی خود به 

خوبی عمل کنیم.«

گزارش

 ملکی مديرکل  
شرق تهران شد

سيدی مدير  درمان 
آذربايجان‌شرقی شد

 خط تولید پارچه کیسه هوا )ایربگ( با حضور مدیرعامل 
سازمان تأمین‌اجتماعی، نماینده ولی‌فقیه در استان و 
استاندار زنجان در شرکت نخ‌تایر صبای زنجان آغاز به کار 
کرد. مدیرعامل سازمان تأمین‌اجتماعی در آیین افتتاح این خط تولید 
گفت: »برای تأمین مالی بخشی از سرمایه‌گذاری‌ها از ظرفیت‌های داخلی 
و بین‌المللی و نیز تعامل با بخش خصوصی استفاده خواهیم کرد. در شستا 
زمینه‌های مختلفی برای سرمایه‌گذاری وجود دارد که ما تحقق آن را در 
استان‌هایی که دارای ظرفیت بوده و از نگاه مدیریتی کم‌برخوردارتر هستند، 
فراهم کردیم. اگر تسهیل‌گری در استان‌ها فراهم شود، شستا مانعی برای 
سرمایه‌گذاری ندارد.  با همکاری و هم‌افزایی باید شرایط برای توسعه اشتغال 
و کارآفرینی را در کشور فراهم کنیم.« ‎موسوی افزود: »در حوزه خدمات 
 درمانی پیش از انقلاب ۱۷ مرکز بیمارستانی متعلق به تأمین‌اجتماعی 
در کشور داشتیم اما امروز شاهد فعالیت ۷۸ بیمارستان و 370 درمانگاه 
تأمین‌اجتماعی در کشور هستیم. ‎امروز تأمین‌اجتماعی به بیش از ۵۰ 
درصد جامعه از طریق مراکز درمانی، خدمات درمانی ارائه می‌دهد.« 
‎ مدیرعامل سازمان تأمین‌اجتماعی همچنین از بخشودگی بیش از 3 
هزار میلیارد تومان جرائم بیمه‌ای تأمین‌اجتماعی در سال جاری خبر داد 
و گفت: »نزدیک به ۱۵۰ هزار کارگاه در کشور از این فرصت بخشودگی 
جرایم استفاده کردند. در خصوص بیکاری ناشی از کرونا نیز برای یک 
میلیون و ۲۶۰ هزار نفر در هر ماه، بالغ بر هزار و ۸۰۰ میلیارد تومان هزینه 
پرداخت شده است‌.« مدیرعامل شرکت نخ‌تایر زنجان نیز گفت: »این خط 
تولید با سرمایه‌گذاری یک هزار میلیارد ریال، ظرفیت 6 میلیون مترمربع و 
اشتغالزایی ۸۵ نفر راه‌اندازی شده است.«  حسین صنعان مساحت این واحد 
تولیدی را 3 هزار و ۷۰۰ متر مربع با ۳۵ دستگاه ماشین‌آلات بافندگی ذکر 
کرد و افزود: »بهره‌برداری از این خط تولید سالانه بیش از ۱۸ میلیون دلار 
صرفه‌جویی ارزی برای کشور در پی خواهد داشت.« وی یادآورشد: »تولید 
پارچه کیسه هوا توسط شرکت سرمایه‌گذاری و توسعه لاستیک از ابتدای 
امسال آغاز و از تیرماه در پروانه بهره‌برداری آن اضافه شده است، تولید این 
پارچه از مواد اولیه نخ نایلون ۶.۶ انجام و با توجه به سفارش مشتریان در 
دو نوع با پوشش و بدون پوشش تحویل می‌شود.«  صنعان تصریح کرد: 
»پارچه‌های تولیدی در این شرکت مطابق با استانداردهای اروپایی بوده 
و کیفیت آن بالاتر از پارچه‌های وارداتی از کشور چین است و محصول 
تولیدی آن نیز هم‌اکنون به چند شرکت خودرو‌ساز جهت تولید ایربگ ارائه 
می‌شود.« همچنین در این شرکت، فاز اول کارخانه تولید استیل کورد 
در 13 هزار و 500 مترمربع مساحت و ظرفیت تولید سالانه 10 هزار تن 
کلنگ‌زنی شد. مدیرعامل شرکت نخ‌تایر زنجان با بیان اینکه این فاز پس 
از بهره‌برداری در نیمه اول سال ۱۴۰۱، اشتغالزایی 200 نفر را به دنبال 
خواهد داشت، افزود: »هزینه سرمایه‌گذاری این فاز 3 هزار ‌و 300 میلیارد 

ریال است.«  صنعان با اشاره به تغییر تکنولوژی تولید تایر از بایاس به رادیال 
و به منظور هماهنگی با صنعت روز دنیا، اجرای این طرح را برای صنعت تایر 
بسیار ضروری و حیاتی دانست و افزود: »این کارخانه نقش مهمی ‌در تأمین 
نیاز روزافزون صنعت تایر کشور به ماده اولیه و مهم استیل کورد را ایفا و 
نیاز تایر‌سازان داخلی را تأمین خواهد کرد که مهمترین مزیت اجرای طرح 
است.« شرکت سرمایه‌گذاری و توسعه صنایع لاستیک )نخ‌تایر زنجان( از 
زیر‌مجموعه‌های شرکت سرمایه‌گذاری تأمین‌اجتماعی )شستا( است که به 
عنوان بزرگترین تولید‌کننده نخ‌تایر و منسوجات صنعتی خاورمیانه در شهر 
زنجان مشغول فعالیت است. این کارخانه به عنوان یکی از استراتژیک‌ترین 
کارخانه‌ها در صنعت کشور است که نقش کلیدی در زمان تحریم‌های 
ظالمانه برای صنعت تایر کشور داشته و بیش از ۸۰ درصد نیاز تایرسازان 
را تأمین کرده است. این شرکت با مأموریت تولید منسوج استخوان‌بندی 
تایر از جنس نایلون ۶ و ۶،۶ برای همه تایرهای سواری و باری، بزرگترین 
تولید‌کننده این محصولات در منطقه بوده و تنها کارخانه‌ای است که چرخه 
کامل فرایند تولید نخ‌تایر را دارد. شرکت نخ‌تایر صبا در کیلومتر ۲۰ شرق 

شهر زنجان واقع است.

 عالیپور مدیرعامل 
خانه‌سازی ایران شد

ارتقاء هتلینگ بیمارستان امام حسین )ع( 
ارتقاء هتلینگ بیمارستان امام حسین )ع( زنجان با حضور مدیرعامل سازمان تأمین‌اجتماعی به بهره‌برداری رسید. 

سید میرهاشم موسوی در بازدید از بخش‌های مختلف بیمارستان امام حسین )ع(، ضمن عیادت از بیماران و گفت‌وگو 
با کادر درمان از زحمات پزشکان و پرستاران با اهداء گل و شیرینی تجلیل کرد. در این بازدید دکتر مهدی نیک‌سیرت 
مدیر درمان تأمین‌اجتماعی زنجان، مسعود علیاری، مدیر کل تأمین‌اجتماعی و کبری شاکری رییس بیمارستان امام 

حسین )ع(، مدیر‌عامل سازمان را همراهی کردند.


